

1.5万个岗位“职”等你来!

本报讯(记者李蕊)11月2日,“职引未来 职在河南”2024年全国大中城市巡回招聘(秋季)河南站新乡专场活动暨河南工学院2025届毕业生秋季校园双选会在河南工学院举办,大量校内外毕业生前来求职。

本次活动由全国人才流动中心、河南省人力资源和社会保障厅、河南省教育厅、新乡市人民政府主办,河南省人才交流中心、新乡市委组织部(市委人才办)、新乡市人力资源和社会保障局、河南工学院承办。

活动现场人头攒动。“我想找个四川那边的工作单位,离家近一些。”来自河南工学院的应届毕业生小郑在现场转了一圈后表示。而来自该校新能源汽车工程专业的小姬和小陈则更注重薪资待遇,二人走访了几个和自己专业相关的单位后表示,对方给出的薪资待遇和他们的期望值有所差距,不过尽管如此,他们还是投出了自己的简历,准备一边找工作一边为进一步提升作准备。

与此同时,刚从“直播带岗”直播间走出来的金水电集团招聘负责人表示,他们已经收到了20多份简历,其中有的经过初筛,综合素质还是挺好的,进入下一步面试阶段的希



招聘活动现场

望挺大的。此次该集团推出了销售、管培生、设备维修工等岗位,除了销售岗位外,其他几个岗位要求的专业性比较强,不过他们有岗前培训,有专业的技术负责人带培。

招聘现场同时设置了“就业创业政策咨询区”和“职业规划指导区”“人才政策宣传区”,为求职者提供政策咨询、就业创业服务等支持。此外,为支持中原农谷建设,大会特设了以“才聚新乡 创赢未来”为主题的

中原农谷专区,整合了中原农谷“一核三区”48家企业在专区内开展招聘活动。中原农谷专区受到了广大应聘者的青睐,他们积极询问中原农谷建设和企业发展情况,希望在中原农谷找到心仪的工作。

据统计,本次招聘活动共吸引了省内外400余家企事业单位参与,提供了1.5万个岗位,参会学生1.4万余人,收到简历1.1万余份,达成初步意向4000余人。

“艺乐新乡 周周有戏”群众广场文化活动 节目展演在我市举行

本报讯(记者陈曙光)11月2日下午,由市委宣传部、市文旅局主办,市群艺馆承办的“艺乐新乡 周周有戏”群众广场文化活动节目展演(市群艺馆专场)在市政府南广场举行。

活动现场,舞蹈、合唱、情景剧、戏曲等多种文艺表演形式轮番上阵,为

市民带来了一场视觉与听觉的双重盛宴。丰富多彩的节目展示了我市群众文化的多样性和丰富性,增强了市民的文化自信。

据了解,“艺乐新乡 周周有戏”群众广场文化活动自启动以来,已连续举办了97期,成为我市群众文化活动的一张亮丽名片。每周一次的精彩演

出,不仅丰富了市民的精神文化生活,也促进了传统文化的传承与创新。同时,这也是我市深入贯彻文化惠民政策、推动文化繁荣发展的重要举措。下一步,我市将继续秉承文化惠民的理念,举办更多丰富多彩的文化活动,让市民在家门口就能享受到高品质的文化生活。

我省全民健身大赛徒步大会在南太行举行



众多徒步爱好者齐聚一堂

本报讯(记者刘志松 通讯员王景斌)11月2日,河南省全民健身大赛徒步大会(万仙山会场)在南太行万仙山景区拉开帷幕,众多徒步爱好者齐聚一堂,共享这场体育盛宴。

本次活动由河南省体育局、新乡

市人民政府等主办;辉县市人民政府等承办;辉县市教育体育局、新乡南太行旅游有限公司、新乡市登山户外运动协会协办。活动旨在进一步促进体育与旅游深度融合,顺应人民群众对户外运动赛事活动需求的升级趋势,

更好满足人民群众对健康生活的向往。

活动现场热闹非凡,人山人海,彩旗飘扬,各方阵整齐排列,展现出饱满的精神风貌。

本次徒步大会分为山地徒步(跑)挑战赛组、山地徒步团体赛组和山地徒步大众组。随着发令枪响,来自各地的徒步爱好者向着目标迈进。参与者们沿着精心规划的路线前行,在奇险峻秀、层林尽染的万仙山景区,他们用脚步丈量着这片神奇土地,呼吸间满是山林的清新气息。身旁的绝壁红岩与五彩斑斓的树叶相互映衬,每一步都有新的风景,向着目标前行的身影也成为了万仙山独特的景致。

选手们置身如画的万仙山,畅享运动与美景带来的双重愉悦。

此次2024年河南省全民健身大赛徒步大会(万仙山会场)的成功举办,不仅是一场体育盛会,更丰富了人民群众的体育旅游体验,展示了新乡南太行的魅力,为新乡南太行推动“旅游+体育+文化”的深度融合发展书写了精彩的篇章。

“交通安全校园行” 巡回宣讲演出 走进河师大

本报讯(记者申长明 通讯员张洪宇 牛国平)为普及交通安全常识,增强群众的交通安全意识,11月1日,新乡交警文艺轻骑兵“交通安全校园行”巡回宣讲演出在河南师范大学东校区精彩上演,为大学生们送上了一场意义特殊的交通安全心灵洗礼。

当天晚上7时许,宣讲演出在交通安全歌曲《一路和谐一路歌》和市公安局交通管理支队队歌《我和我的我们》的欢快旋律中拉开帷幕。演出期间,主持人还穿插了交通安全知识有奖问答互动,大家纷纷举手抢答,现场气氛热情高涨。这个环节使同学们在欢乐氛围中大大加深了对交通安全知识的了解。

据市公安局党委委员、交通管理支队支队长张忠文介绍,新乡交警文艺轻骑兵自去年8月初亮相以来,始终以快节奏、高效率的步伐,活跃在新乡大地上,以良好的巡演效果,赢得了社会各界的高度评价。此次走进河师大演出,既是他们的第19场巡演,更是为大学生们送法律、送平安、送祝福的一次爱心之旅。衷心希望借助这场“沉浸式”的宣讲演出,将交通安全新理念、新思维,渗透到每一名大学生心里,让交通安全的光照亮每一名交通参与者、每一个家庭的平安幸福路。

中国电科22所科研人员 再次出征南极

本报讯(记者刘志松 通讯员黄琳)11月1日,中国第41次南极科学考察队从广州出征,奔赴南极执行科学考察任务。

中国电科第二十二研究所(以下简称中国电科22所)陈臣、郭乾宇两名同志作为南极中山站电子工程师随队出征,吕晓龙同志作为南极长城站电子工程师将于11月25日出发。

他们三人将分别承担中山站、长城站的日常网络维护任务,负责考察站通信网络设施和装备、通信和电子设备的管理和维修保养,保障南极科考站与国内、科考队之间的日常通信、网络畅通以及电力设施正常运转,做好南极常规电波观测设备的运维工作。

作为中国最早参与南极科考的科研院所,中国电科22所自1984年成功实现南极长城站至北京的短波通信,并首次派出队员以来,始终站在极地科研探索的最前沿。

40年来,从未缺席!中国电科22所以卓越的科研能力和强大的团队精神,不断为南极考察贡献智慧与力量。作为中国国家战略的重要组成部分,中国电科22所人胸怀“国之大事”,饱含对科学探索的坚定信念,步履铿锵,矢志不渝。

此次南极科考,中国电科22所再次领命出征,必将用脚步与热爱诠释使命担当,为我国极地科研事业、全球极地研究注入新的动力,焕发新的光彩。